

РЕЗОЛЮЦІЯ

Круглого столу «Скільки коштує програма лікування СНІДу і туберкульозу в Україні?»

30 червня 2015 року відбувся круглий стіл щодо державного фінансування закупівлі лікарських засобів в рамках програм протидії ВІЛ/СНІДу і туберкульозу в 2016 році, в якому взяли участь народні депутати України, представники Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією, урядових та неурядових організацій.

За підсумками проведення круглого столу ми, що нижче підписалися, ухвалили Резолюцію.

Законом України від 20 жовтня 2014 року №1708-VII затверджено Загальнодержавну цільову соціальну програму протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2014-2018 роки.

Законом України від 16 жовтня 2012 року № 5451-VI затверджено Загальнодержавну цільову соціальну програму протидії захворюванню на туберкульоз на 2012-2016 роки.

Закон — нормативно-правовий акт вищої юридичної сили, що є обов'язковим для виконання.

Відтак, цільові показники вищевказаних державних програм є обов'язковим для виконання.

Починаючи з 2003 року і до сьогодні Глобальний фонд для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією надав Україні значну безповоротну фінансову допомогу на загальну суму понад 429 млн. доларів США за умови виконання Україною взятих на себе зобов'язань щодо поступового переходу на державне фінансування програм протидії ВІЛ/СНІДу та туберкульозу.

У разі невиконання цих зобов'язань існує високий ризик неотримання подальшої безповоротної фінансової допомоги від Глобального Фонду та, як наслідок, поширення епідемій ВІЛ і туберкульозу та підвищення смертності населення України.

З огляду на зазначене, заслухавши доповіді, виступи та пропозиції народних депутатів України, представників Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства фінансів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, ДУ «Український центр контролю за соціально небезпечними хворобами МОЗ України», Державної пенітенціарної служби України, Національної академії медичних наук України, Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією, інших міжнародних та громадських організацій щодо необхідних обсягів державного фінансування програм лікування ВІЛ/СНІД та ТБ у 2016 р., учасники круглого столу

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Міністерству охорони здоров'я України, Міністерству фінансів України, Державній пенітенціарній службі України, Національній академії медичних наук України, Кабінету Міністрів України при підготовці проекту Державного бюджету України на 2016 рік передбачити відповідні кошти на закупівлю лікарських засобів та витратних матеріалів за загальнодержавними цільовими соціальними програмами протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2014-2018 роки та протидії захворюванню на туберкульоз на 2012-2016 роки в обсягах, що забезпечують досягнення встановлених програмами цільових показників щодо охоплення пацієнтів, а саме:

- фінансування в обсязі, необхідному для забезпечення доступу **82 715 хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД (з них 79 167 – МОЗ України, 2 248 – НАМН України, 1 300 – ДПтСУ)** до безперервної терапії антиретровірусними препаратами, а також до лабораторної діагностики ВІЛ, лабораторного супроводу перебігу ВІЛ-інфекції та моніторингу ефективності антиретровірусної терапії, враховуючи рівень інфляції, зміну курсу національної валюти, податки та збори, а також вартість лікарських засобів та виробів медичного призначення на момент закупівлі, але **не менше:**
 - для МОЗ України – **669 476,6 тис. грн.** на АРТ та **535 417 тис. грн.** на лабораторну діагностику ВІЛ, лабораторний супровід перебігу ВІЛ-інфекції та моніторингу ефективності антиретровірусної терапії;

- для НАМН України – 48 355,4 тис. грн. на АРТ та 8 000,9 тис. грн. на лабораторний супровід перебігу ВІЛ-інфекції та моніторингу ефективності антиретровірусної терапії;
- для ДПтСУ – 7 926,9 тис. грн. на антиретровірусну терапію;
- фінансування в обсязі, необхідному для забезпечення доступу 7 300 осіб з синдромом залежності від опіоїдів до препаратів замісної підтримувальної терапії, 11 млн. грн.;
- фінансування в обсязі, необхідному для забезпечення доступу до лікування 38 940 хворих на чутливий туберкульоз та 9 086 пацієнтів з мультирезистентним туберкульозом, а також до діагностики туберкульозу, враховуючи рівень інфляції, зміну курсу національної валюти, податки та збори, а також вартість лікарських засобів та виробів медичного призначення на момент закупівлі, але не менше 638 577,7 тис. грн.

2. Рекомендувати комітетам Верховної Ради України з питань охорони здоров'я та з питань бюджету в ході бюджетного процесу забезпечити контроль за відповідністю запропонованих до затвердження обсягів фінансування за вказаними програмами їх цільовим показникам.

3. Рекомендувати Міністерству охорони здоров'я України:

- розробити порядок підготовки та видачі довідок для підтвердження звільнення від оподаткування ПДВ операцій з постачання товарів та послуг, що оплачуються за рахунок грантів (субгрантів), наданих в межах програм Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією в Україні, передбачених постановою Кабінету Міністрів України № 284 від 17 квітня 2013 р. (зі змінами, внесеними Постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2015 р. № 431);
- забезпечити подальше реформування організації медичної допомоги хворим на туберкульоз та ВІЛ-інфекцію/СНІД, передбачивши необхідність домінуючої ролі амбулаторної допомоги та допомоги у громадах та перерозподіл коштів, вивільнених внаслідок оптимізації відповідних клінічних протоколів та відмови від необґрунтованих надлишкових практик (масовий скринінг, туберкуліодіагностика, повторна вакцинація БЦЖ тощо), на фінансування послуг, орієнтованих на підтримку пацієнтів, розвиток відповідних амбулаторних моделей надання медичної допомоги з метою зменшення бюджетного навантаження та забезпечення ефективного використання ресурсів.

4. Оприлюднити дану Резолюцію у засобах масової інформації.

30 червня 2015 року,
м. Київ

ПІБ

Організація/Установа

Підпис

Тодомолец О.В.	голова комітету ОЗВР	
Щербакова А.М.	ДП Український центр контролю за соціальною небезпечністю хворобами МОЗУ	
Срашук С.В.	ДУ Український центр контролю за захворюваннями МОЗ України	
Корзинська О.А.	перший заступник голови комітету ОЗВР	
Шурава Р.В.	перший заступник голови Кабінету ОЗВР	
Шевченко О.О.	ВРР Комітет України	

Продовження підписів під Резолюцією круглого столу

«Скільки коштує програма лікування СНІДу і туберкульозу в Україні?»

ПІБ	Організація/Установа	Підпис
Гвоздєва З.В.	ЮМАНІС	
Мовчан В.О.	КБО. Школа АМХ з врахуванням вигадків на АРТ лікування 415 млн грн.	
Тимощук С.П.	МБФ "Міжнародні Альянси з Біл/СНІД в Україні"	
Славуцький А.	ВОСЗ	
Титаренко І.І.	ЮНІСЕФ в Україні Дієвий діалог ООН	
Курніца В.І.	USAID	
Павленко П.А.	USAID Ukraine	
Миховська М.	"Регіональний центр СНІД"	
Озерний К.А.	БФ "Допомога заради майбутнього"	
Черняк С.О.	НАМН	
Муромо А.А.	НАМН	
Лавренюк П.	НАМН	
Зтецька І.	регіональний центр і інше	
Витенко С.А.	ДУЗ "Середа" м. Київ Зіт та інфекційних хвороб Л.В. Губинської НАМН "Україна" керівник блоги адвокати "Всеукраїнська Мережа ЛХР"	
Дмитрієв С.С.		

Продовження підписів під Резолюцією круглого столу
«Скільки коштує програма лікування СНІДу і туберкульозу в Україні?»

ПІБ

Організація/Установа

Підпис

Георгій Сакварелідзе, Глобальний
фонд для боротьби зі СНІДом, тубер-
кульозом та шистозомом в Україні

З. Лузубович